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s TP R R ESRE LA ARG ERESINAEL RRB 0 F 0k RERK S HHENR
B -METREKEERRAEL LAARNLEREXLEABRET > BRBTENAEACHREZRETEL
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18 £ #® (Ricardian equivalencn theorem ) KRB H 3R L ke T AMEHIER o FHIS-LM R
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m I (RS #309)
L RRA K £ 1 ER AR $5000 £ 2 SR A $10,500 0 HRITHF AR

x5 ?

a. $500(1 +r) + $10,500/(1 + r)?
b. $500/(1 + 1) + $10,500/(1 + r)?
c. $11,000/(1 +r)?

d. $500(1 + 1) + $10,500(1 + r)?

2. BEA-EAHMOGEERT 0 £ GDP £ $35,000 » consumption 2 $16,000 government
purchases & $4,500 > taxes % $8,000 - 3 private saving - public saving - national saving 4-
BHES D
a. $3,500, $11,000, and $14,500, respectively
b. $19,000, $27,000, and $12,500, respectively
c. $11,000, $3,500, and $14,500, respectively
d. $27,000, $19,000, and $12,500, respectively

3. BRAMBEAEHGATBRINET  RBEEHAERZLE
. TR ASHLARTELHE -
b RFHEFREEETTR -
¢ ARXVE - BEHLALETH -
d AFHLREETEXHE -

4. BEEHHE M=3,500> RAH L BHEP=45 HRL— XYM NEZ O RLE LA Y
=6,000 - F 5 R EGRBERE BT ?
a. 8
b.2
c. 2.25
d. 0.58

5. MBGRAHEIFA—EWRE o T LAME] real interestrate B 4%, BRBEWIEE S 2 %, Rk
B ERRF R 25% - FRRESRP HRAETERMEL S L ?
a. 1.5 percent |
b. 2.5 percent
¢. 5.0 percent
d. 4.5 percent

6. RXA—BMEAREELFHEH TR $85 billion > 1 A $40 billion> £ B THBREE » mER
$160 billion - HFFSPRAAE T RAEEHBHEABENS V4L ? |
a. $75 billion
b. $120 billion
c. $115 billion
d. $205 billion

REMASE






